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будівництва житла економ-класу за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів 

для забезпечення пільгових категорій населення та удосконалення умов іпотечного 

кредитування житлової нерухомості. Також важливим є розвиток ринку оренди житла, 

який сьогодні представлений виключно приватними власниками та здебільшого 

знаходиться в тіньовій економіці. Даний напрям є дуже важливим і для сфери 

економічних відносин, адже за умови доступної оренди житла мобільність робочої сили 

підвищується й, відповідно, формується підґрунтя для зниження безробіття. Зростання 

обсягів будівництва та розвиток будівельної галузі також чинитимуть позитивний вплив 

і на розвиток фінансової та банківської сфер, досягнення стабілізації вартості житла на 

ринку нерухомості. 
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Сучасні розробки в сфері полімерних матеріалів стосуються в першу чергу мікро- 

та наноелектроніки, що в першу чергу пов’язано із їх широким попитом в сферах ІТ на 

апаратному рівні.  Менш, проте теж важливим, є їх використання в теплотехніці, адже 

такі матеріали також використовуються в якості терморезистивних елементів та засобів 

більш дешевшого тепловідводу. Тому, зрозуміло, що дослідження властивостей таких 

матеріалів, є досить важливим елементом сучасної науки і представляє широкий 

інтерес, як на експериментальному, так і на теоретичному рівнях. 

Проте, постає ряд досить таки складних проблем, основною з яких є складна 

структура полімерних матеріалів, як на фазовому так і на флуктуаційному рівнях. Якщо 

експериментальні шляхи такий нюанс можуть частично і не враховувати, то теоретичні 

засади дослідження зазнають великих “збитків” стосовно даної проблеми. Так, 

розробляються нові експериментальні методи, які дозволяють пройти в “обхід” даній 

проблемі, використовуючи альтернативні фізичні явища відносно класичних, які 



Прикладні аспекти інформаційного забезпечення та обґрунтування  

технічних і управлінських рішень  

53 

використовуються в експерименті. В свою чергу, теоретичні засади дослідження 

полімерних матеріалів є менш гнучкими, за рахунок вище наведеного фактору – 

морфологічної неоднорідності їх структури. Зважаючи на це, основними інструментами 

в моделюванні релаксаційних процесів служать інтегро-диференціальне числення, 

стохастичних підхід, чисельні методи. Проте, дані методи не завжди дають не тільки 

вірний, але й аналітичний результат. Тому, інженерами прибігається до “підгону” теорії 

до експерименту. 

Запропонована фазова морфологічна модель опису структури полімерних 

нанокомпозитів типу: полімерний прошарок – межовий шар – нанодисперсна частинка. 

Показано, що важливий внесок в релаксаційні процеси вносить шар на границі полімер 

– наночастинка. Показано, що на основі моделі Максвелла – Алфрея електрична 

релаксація відбувається по механізму подвійного шару і описується рядом аналітичних 

диференціальних співвідношень. На основі даної морфологічної моделі, були 

розраховані основні фізичні (геометричні, електричні, теплофізичні) параметри 

досліджуваних гетерогенних полімерних систем. 

При цьому, предметом дослідження виступали полімерні плівки на основі 

полівінілхлориду та нанорозмірних металів товщиною 150 мкм та діаметом 20 мм. 

Зразки були сформовані в в pT   режимі, що забезпечувало монолітність матеріалу. В 

якості наповнювача виступали нанодисперсні частинки міді, молібдену, алюмінію 

отримані методом електричного вибуху провідника та хіміко-електрофізичним методом 

в об’ємі полімеру. 

Як кінцевий результат розглянуто вплив морфологічних змін елементів структури 

на властивості матеріалу та шляхи його напрямленого регулювання. Так зокрема, при 

зміні нанодисперсної міді в межах 0,01≤φ≤φкр, ефективна товщина МШ систем 

ПВХ+Cu, отриманих в результаті електричного вибуху провідника, при T=303K  

змінюється від 3,68·10
-7

 до 2,12·10
-7

 (м). При φкр≤φ≤0,10 досліджувана величина 

знаходиться в межах (2,12·10
-7

≤l≤1,75·10
-7

)м, а величина ефективної відстані між 

частинками (1,37·10
-6

≤L≤6,24·10
-7

)м. Обраховано величину роботи, яку необхідно 

затратити, щоб наблизити структурний елемент ПВХ на відстань d до активного центру 

наночастинки. Показано, що дана характеристика носить зростаючий характер по мірі 

збільшення концентрації нанодисперсного наповнювача і змінюється від 7,26·10
-6

 до 

7,00·10
-5

 (еВ) при T=303K. При цьому, розрахунок питомої електропровідності МШ σ 

систем ПВХ+Cu показує спадаючий характер при 0,01≤φ≤φкр, де досліджувана 

величина знаходиться в межах (6,64·10
-16

≤ σ ≤4,69·10
-16

)См/м, в той час як при φ≥φкр 

залежність σ=f(φ) носить зростаючий характер з максимумом для ПВХ+Cu(0,10%об.) де 

σ=2,24·10
-15

См/м. 

Отримані результати дозволяють напрямлено регулювати та програмувати 

комплекс фізичних властивостей полімерних систем не лише на основі 

полівінілхлориду, але і інших лінійних гнучколанцюгових полімерів. 
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Не секрет, що на сьогоднішній день усе більше й більше компаній намагається 

перевести свій бізнес в Інтернет, адже він відкриває перед будь-яким бізнесом нові 

перспективні шляхи розвитку, дозволяє як розширювати існуючі ринки збуту так і 

завойовувати нові. У першу чергу веб сайт – це іміджеве обличчя компанії, що 

повідомляє основну інформацію як про саму компанію так і про її сферу діяльності 

(послуги, виробництво, торгівля, будівництво і т.д.). Основні тенденції сучасного 

бізнесу чітко вказують на збільшення прибутків компанії, що створила й підтримує свій 

сайт [1]. 

Персональний веб сайт компанії –  це необмежене інформаційне поле, як для 

самої компанії так і для відвідувачів (каталог продукції, інформаційні стрічки, статті, 

довідкова інформація, форум для обговорення всіляких питань і проведення дискусій, 

інформаційні розсилки та багато чого іншого). Ознайомлюючись з інформаційними 

матеріалами сайту компанії відвідувач має можливість підрахувати вартість 

замовлення, обрати продукт що найбільше відповідає запитам, задати на форумі 

питання не відвідуючи офісу самої компанії. Таке ведення бізнесу є дуже зручним. 

Для постійних замовників, дилерів, оптових покупців компанії може бути 

реалізована закрита частина сайту (вхід за паролем) у якій може бути викладена 

ексклюзивна цінова позиція, партнерська знижка, спеціалізована інформація про товар і 

т.д. 

Кожен власник бізнесу мріє про те, щоб справа розвивалася, приносила 

прибуток, і була успішною. На сьогоднішній день все дуже просто – можна створити 

власний сайт, з безліччю переваг, інструмент, за допомогою якого можна залучити 

потенційних клієнтів і спростити процес замовлення ваших послуг. Потенційні клієнти 

за допомогою каталогів і пошукових систем за ключовими словами знайдуть сайт, 

ознайомляться з послугами та умовами і можуть захотіти стати постійними клієнтами.  

Основними критеріями оцінки якості сайту з погляду споживачів вважаються: 

 Зручність 

 Мобільна адаптивність 

 Дизайн 

 Контент  
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